

В центре внимания – дети!

С 19 августа в республике стартует информационно–пропагандистская кампания МЧС «В центре внимания – дети!» и продлится она до 13 сентября.

Цель кампании – привлечение внимания общественности к проблеме травматизма и гибели детей от внешних причин, в том числе от пожаров вследствие оставления их без присмотра.

Первый этап пройдёт с 19 по 30 августа. Такой период для старта кампании выбран неслучайно: в последнюю декаду августа для родителей и их детей наступает жаркая пора – завершение подготовки к новому учебному году. Основной целевой аудиторией, с которой активно будут работать спасатели, станут родители, а местами для общения с ними станут торговые площадки и места, в которых реализуются детские товары (школьные базары, ярмарки). Родители и дети, приходя за школьной формой и канцелярскими товарами, смогут проверить свои знания по правилам безопасного поведения в повседневной жизни. Работники МЧС предложат детям сдать «Экзамен по безопасности», что актуально в начале учебного года.

Второй этап продлится со 2 по 13 сентября. Площадками проведения мероприятий станут учреждения первой ступени общего среднего образования. Спасатели посетят праздничные линейки, а также проведут с детьми тематические «Уроки безопасности». Специально к началу учебного года МЧС разработало «Безопасный календарь школьника», который станет подарком для детей по окончании тематического занятия.

Также, работники МЧС примут участие в проведении **родительских собраний**, на которых особое внимание будет акцентировано на обеспечении безопасных условий проживания для детей, обучению их правилам безопасного поведения дома и на улице, а также в интерактивном формате родителям напомнят правила применения огнетушителя и алгоритмы оказания первой помощи.

В кампании примут участие активисты БМООСП и другие заинтересованные организации, а также средства массовой информации, которые будут транслировать тематические видеоролики, наполнять радиоэфир полезной информацией и размещать статьи, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций с участием детей.

Присоединяйтесь к кампании и сделайте этот период для своих детей счастливым и безопасным!